

## Sajtóközlemény

### BEFEJEZŐDÖTT A KÜLÖNLEGES BÁNÁSMÓDOT IGÉNYLŐ GYERMEKEK ELLÁTÁSÁT VÉGZŐ INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSÉT TÁMOGATÓ PROJEKT NÓGRÁD MEGYÉBEN

2022/02/27

**A „Nem elég elindulni, de mást is hívni kell” című EFOP-3.1.6-16-2017-00011 azonosító számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 280 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. A pályázat a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekeket ellátó és a pedagógiai szakszolgálati intézmények, valamint az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózat fejlesztését szolgálta Nógrád megyében.**

A Salgótarjáni Tankerületi Központnak a „Köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése” című EFOP-3.1.6-16 kódszámú felhívásra benyújtott pályázata 2018. január 1. és 2022. február 27. között valósult meg. A projekt közvetlen kedvezményezettjei a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekeket ellátó és az integráltan oktatott gyermekeket segítő utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózatot működtető Pásztói EGYMI és a Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat hat járási tagintézménye volt.

A fejlesztés eredményeként a különleges bánásmódot igénylő gyermekek ellátását végző intézmények pedagógusai módszertani megújulást segítő képzéseken vehettek részt. A 17 képzésen 108 pedagógus összesen 336 db tanúsítványt szerzett. Módszertani segédanyagok készültek a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek és az integráltan oktatott gyermekek ellátásához, valamint a pedagógiai szakszolgálati tevékenységekhez. Tudásmegosztást segítő képzések létrehozására, érzékenyítő tréningek anyagának kidolgozására került sor. Az EGYMI nyitott napok a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekeket és családjaikat szólították meg. A BTMN szakmaközi és a hálózati együttműködési konferenciák célja az volt, hogy erősítse a köznevelés különböző területein dolgozóknak és a védőháló tagjainak az együttműködését. A pedagógusok újrashasznosított anyagokból fejlesztő eszközöket készítettek, melyek vándorkiállításokon kerültek bemutatásra. Speciális és infokommunikációs eszközbeszerzés valósult meg közel 70 millió forint értékben.

A projektről bővebb információt a <http://nmpsz.starjan.hu/efop/> oldalon olvashatnak.

#### **További információ kérhető:**

Koós Istvánné projektmenedzser

Elérhetőség: [58danma@gmail.com](mailto:58danma@gmail.com)